Calcul CM2 - Ceinture rose Evaluation A

Compétence Score Evaluation Signature

Je sais poser et calculer une addition
de nombres entiers. 6 A NA
Je sais poser et calculer une /
soustraction de nombres entiers.

Calcul

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

5017 + 3 648 1478 - 649
2564 -1746 23 + 986 + 5 604
7 056 + 3 478 4512 - 674
Calcul CM2 - Ceinture rose Evaluation A
Compétence Score Evaluation Signature
§ Je sais poser et calculer une addition
& | de nombres entiers.
V)
Je sais poser et calculer une / 6 A NA
soustraction de nombres entiers.

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

5017 + 3 648 1478 - 649
2564 -1746 23 + 986 + 5 604
7 056 + 3 478 4512 - 674
Calcul CM2 - Ceinture rose Evaluation A
Compétence Score Evaluation Signature
§ Je sais poser et calculer une addition
& | de nombres entiers.
V)
Je sais poser et calculer une / 6 A NA
soustraction de nombres entiers.

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

5017 + 3 648 1478 - 649
2564 -1746 23 + 986 + 5 604
7 056 + 3 478 4512 - 674
Calcul CM2 - Ceinture rose Evaluation A
Compétence Score Evaluation Signature
§ Je sais poser et calculer une addition
& | de nombres entiers.
V)
Je sais poser et calculer une / 6 A NA
soustraction de nombres entiers.

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
5017 + 3 648 1478 - 649
2564 -1746 23 +986 + 5 604
7 056 + 3 478 4512 - 674




Calcul CM2 - Ceinture rose

Evaluation B

Calcul

Je sais poser et calculer une
soustraction de nombres entiers.

Compétence Score Evaluation Signature
Je sais poser et calculer une addition
de nombres entiers. Yy, 6 AR FCA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

3451-2964 84 + 2014 + 583
6 032 + 4 568 4189 - 856
3169-2704 5614 + 697

Calcul CM2 - Ceinture rose

Evaluation B

Calcul

Je sais poser et calculer une
soustraction de nombres entiers.

Compétence Score Evaluation Signature
Je sais poser et calculer une addition
de nombres entiers. Yy, 6 AR FCA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

3451-2964 84 + 2014 + 583
6 032 + 4 568 4189 - 856
3169-2704 5614 + 697

Calcul CM2 - Ceinture rose

Evaluation B

Calcul

Je sais poser et calculer une
soustraction de nombres entiers.

Compétence Score Evaluation Signature
Je sais poser et calculer une addition
de nombres entiers. Yy, 6 AR FCA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

3451-2964 84 + 2 014 + 583
6 032 + 4 568 4189 - 856
3169-2704 5614 + 697

Calcul CM2 - Ceinture rose

Evaluation B

Calcul

Je sais poser et calculer une
soustraction de nombres entiers.

Compétence Score Evaluation Signature
Je sais poser et calculer une addition
de nombres entiers. Yy, 6 AR FCA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

3451-2964 84 + 2 014 + 583

6 032 + 4 568 4189 - 856
3169-2704 5614 + 697



Calcul CM2 - Ceinture jaune Evaluation A

- | Compeétence Score Evaluation Signature
3
S | /e sais poser et calculer une
Q| multiplication de nombres entiers (par /6 A NA
un nombre a un chiffre).

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
418 x 7 693 x 8
321x9 508 x 5
683 x6 206 x 3

Calcul CM2 - Ceinture jaune Evaluation A

Compétence Score Evaluation Signature

Je sais poser et calculer une
multiplication de nombres entiers (par /6 A NA
un nombre a un chiffre).

Calcul

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
418 x 7 693 x 8
321x9 508 x 5
683 x6 206 x 3

Calcul CM2 - Ceinture jaune Evaluation A

Compétence Score Evaluation Signature

Je sais poser et calculer une
multiplication de nombres entiers (par /6 A NA
un nombre a un chiffre).

Calcul

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
418 x 7 693 x 8
321x9 508 x 5
683 x6 206 x 3

Calcul CM2 - Ceinture jaune Evaluation A

Compétence Score Evaluation Signature

Je sais poser et calculer une
multiplication de nombres entiers (par /6 A NA
un nombre a un chiffre).

Calcul

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
418 x 7 693 x 8
321x9 508 x 5
683 x6 206 x 3




Calcul CM2 - Ceinture jaune Evaluation B

— | Compétence Score Evaluation Signature
3
S | /e sais poser et calculer une
O | multiplication de nombres entiers (par /6] A AR ECA NA
un nombre a un chiffre).

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

568 x 4 693 x 6
814 x 9 746 x 5
603 x 8 524 x 7
Calcul CM2 - Ceinture jaune Evaluation B
- | Compétence Score Evaluation Signature
3
S | /e sais poser et calculer une
O | multiplication de nombres entiers (par /6] A AR ECA NA
un nombre a un chiffre).

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

568 x 4 693 x 6
814 x 9 746 x 5
603 x 8 524 x 7
Calcul CM2 - Ceinture jaune Evaluation B
— | Compétence Score Evaluation Signature
3
S | /e sais poser et calculer une
O | multiplication de nombres entiers (par /6] A AR ECA NA
un nombre a un chiffre).

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

568 x 4 693 x 6
814 x 9 746 x 5
603 x 8 524 x 7
Calcul CM2 - Ceinture jaune Evaluation B
— | Compétence Score Evaluation Signature
3
N | Je sais poser et calculer une
O | multiplication de nombres entiers (par /61 A AR ECA NA
un nombre a un chiffre).

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
568 x 4 693 x 6
814 x 9 746 x 5
603 x 8 524 x7




Calcul CM2 - Ceinture orange Evaluation A

- | Compeétence Score Evaluation Signature
3
S | /e sais poser et calculer une
Q| multiplication de nombres entiers (par /6 A NA
un nombre a deux ou trois chiffres).

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
58 x 93 316 x 42
214 x 396 651 x 33
48 x 73 584 x 706

Calcul CM2 - Ceinture orange Evaluation A

Compétence Score Evaluation Signature

Je sais poser et calculer une
multiplication de nombres entiers (par /6 A NA
un nombre a deux ou trois chiffres).

Calcul

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
58 x 93 316 x 42
214 x 396 651 x 33
48 x 73 584 x 706

Calcul CM2 - Ceinture orange Evaluation A

Compétence Score Evaluation Signature

Je sais poser et calculer une
multiplication de nombres entiers (par /6 A NA
un nombre a deux ou trois chiffres).

Calcul

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
58 x 93 316 x 42
214 x 396 651 x 33
48 x 73 584 x 706

Calcul CM2 - Ceinture orange Evaluation A

Compétence Score Evaluation Signature

Je sais poser et calculer une
multiplication de nombres entiers (par /6 A NA
un nombre a deux ou trois chiffres).

Calcul

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
58 x 93 316 x 42
214 x 396 651 x 33
48 x 73 584 x 706




Calcul CM2 - Ceinture orange Evaluation B

— | Compétence Score Evaluation Signature
3
S | /e sais poser et calculer une
O | multiplication de nombres entiers (par /6] A AR ECA NA
un nombre a deux ou trois chiffres).

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

694 x 73 45 x 38
544 x 408 361 x 71
64 x 57 235 x 458
Calcul CM2 - Ceinture orange Evaluation B
- | Compétence Score Evaluation Signature
3
S | /e sais poser et calculer une
O | multiplication de nombres entiers (par /6] A AR ECA NA
un nombre a deux ou trois chiffres).

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

694 x 73 45 x 38
544 x 408 361 x 71
64 x 57 235 x 458
Calcul CM2 - Ceinture orange Evaluation B
— | Compétence Score Evaluation Signature
3
S | /e sais poser et calculer une
O | multiplication de nombres entiers (par /6] A AR ECA NA
un nombre a deux ou trois chiffres).

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

694 x 73 45 x 38
544 x 408 361 x 71
64 x 57 235 x 458
Calcul CM2 - Ceinture orange Evaluation B
— | Compétence Score Evaluation Signature
S
N | Je sais poser et calculer une
O | multiplication de nombres entiers (par /61 A AR ECA NA
un nombre a deux ou trois chiffres).

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
694 x 73 45 x 38
544 x 408 361 x 71
64 x 57 235 x 458




Calcul CM2 - Ceinture verte

Evaluation A

Calcul

un nombre a un chiffre).

Compétence Score Evaluation Signature
Je sais poser et calculer une division
euclidienne de nombres entiers (par /6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

5124 - 6 854 =+ 4
2065 + 9 4137 + 5
986 + 8 6405 = 7

Calcul CM2 - Ceinture verte

Evaluation A

Calcul

un nombre a un chiffre).

Compétence Score Evaluation Signature
Je sais poser et calculer une division
euclidienne de nombres entiers (par /6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

5124 + 6 854 + 4
2065 + 9 4137 + 5
986 + 8 6405 = 7

Calcul CM2 - Ceinture verte

Evaluation A

Calcul

un nombre a un chiffre).

Compétence Score Evaluation Signature
Je sais poser et calculer une division
euclidienne de nombres entiers (par /6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

5124 + 6 854 + 4
2065 + 9 4137 + 5
986 + 8 6405 = 7

Calcul CM2 - Ceinture verte

Evaluation A

Calcul

un nombre a un chiffre).

Compétence Score Evaluation Signature
Je sais poser et calculer une division
euclidienne de nombres entiers (par /6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

5124 + 6 854 + 4
2065 + 9 4137 + 5
986 =+ 8 6405 + 7



Calcul CM2 - Ceinture verte Evaluation B

— | Compétence Score Evaluation Signature
3
(\z Je sais poser et calculer une division
O | euclidienne de nombres entiers (par /6] A AR ECA NA
un nombre a un chiffre).

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

5601 +7 689 + 4
2364 +9 4589 + 8
608 + 5 2856 + 6
Calcul CM2 - Ceinture verte Evaluation B
- | Compétence Score Evaluation Signature
3
(\z Je sais poser et calculer une division
O | euclidienne de nombres entiers (par /6] A AR ECA NA
un nombre a un chiffre).

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

5601 +7 689 + 4
2364 +9 4589 + 8
608 + 5 2856 -6
Calcul CM2 - Ceinture verte Evaluation B
— | Compétence Score Evaluation Signature
3
(\z Je sais poser et calculer une division
U | euclidienne de nombres entiers (par /6] A AR ECA NA
un nombre a un chiffre).

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

5601 + 7 689 + 4
2364 +9 4589 + 8
608 + 5 2856 -6
Calcul CM2 - Ceinture verte Evaluation B
— | Compétence Score Evaluation Signature
S
%’u Je sais poser et calculer une division
O | euclidienne de nombres entiers (par /61 A AR ECA NA
un nombre a un chiffre).

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
5601 +7 689 + 4
2364 +9 4589 + 8
608 = 5 2856 +6




Calcul CM2 - Ceinture bleue

Evaluation A

Calcul

un nombre a deux chiffres).

Compétence Score Evaluation Signature
Je sais poser et calculer une division
euclidienne de nombres entiers (par /6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

5684 + 12 987 + 21
2698 =15 4780 + 13
891 + 14 5479 + 22

Calcul CM2 - Ceinture bleue

Evaluation A

Calcul

un nombre a deux chiffres).

Compétence Score Evaluation Signature
Je sais poser et calculer une division
euclidienne de nombres entiers (par /6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

5684 + 12 987 + 21
2698 + 15 4780 + 13
891 + 14 5479 + 22

Calcul CM2 - Ceinture bleue

Evaluation A

Calcul

un nombre a deux chiffres).

Compétence Score Evaluation Signature
Je sais poser et calculer une division
euclidienne de nombres entiers (par /6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

5684 + 12 987 + 21
2698 + 15 4780 + 13
891 + 14 5479 + 22

Calcul CM2 - Ceinture bleue

Evaluation A

Calcul

un nombre a deux chiffres).

Compétence Score Evaluation Signature
Je sais poser et calculer une division
euclidienne de nombres entiers (par /6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

5684 + 12 987 + 21
2698 + 15 4780 + 13
891 + 14 5479 + 22



Calcul CM2 - Ceinture bleue Evaluation B

— | Compétence Score Evaluation Signature
3
(\z Je sais poser et calculer une division
O | euclidienne de nombres entiers (par /6] A AR ECA NA
un nombre a deux chiffres).

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

5012 + 13 894 + 21
6312 +15 2508 =16
4485 + 12 784 + 11
Calcul CM2 - Ceinture bleue Evaluation B
- | Compétence Score Evaluation Signature
% Je sais poser et calculer une division
O | euclidienne de nombres entiers (par /6] A AR ECA NA
un nombre a deux chiffres).

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

5012 + 13 894 + 21
6312 + 15 2508 + 16
4485 + 12 784 + 11
Calcul CM2 - Ceinture bleue Evaluation B
— | Compétence Score Evaluation Signature
% Je sais poser et calculer une division
U | euclidienne de nombres entiers (par /6] A AR ECA NA
un nombre a deux chiffres).

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

5012 + 13 894 + 21
6312 + 15 2508 + 16
4485 + 12 784 + 11
Calcul CM2 - Ceinture bleue Evaluation B
— | Compétence Score Evaluation Signature
S
%’u Je sais poser et calculer une division
O | euclidienne de nombres entiers (par /61 A AR ECA NA
un nombre a deux chiffres).

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
5012 =13 894 + 21
6312 + 15 2508 + 16
4485 =+ 12 784 + 11




Evaluation A

Calcul CM2 - Ceinture violette

Compétence Score Evaluation Signature

Je sais poser et calculer une addition
de nombres décimaux. 6 A NA
Je sais poser et calculer une /

soustraction de nombres décimaux.

Calcul

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

2,3+4,75 + 54 8,9 -6,35
4,78 - 3,089 56,47 + 2,308
5,6 + 408,85 6,41 - 0,853

Evaluation A

Calcul CM2 - Ceinture violette

Compétence Score Evaluation Signature

Je sais poser et calculer une addition
de nombres décimaux. 6 A NA
Je sais poser et calculer une /

soustraction de nombres décimaux.

Calcul

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

2,3+4,75 + 54 8,9 -6,35
4,78 - 3,089 56,47 + 2,308
5,6 + 408,85 6,41 - 0,853

Evaluation A

Calcul CM2 - Ceinture violette

Compétence Score Evaluation Signature

Je sais poser et calculer une addition
de nombres décimaux. 6 A NA
Je sais poser et calculer une /

soustraction de nombres décimaux.

Calcul

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

2,3+4,75 + 54 8,9-6,35
4,78 - 3,089 56,47 + 2,308
5,6 + 408,85 6,41 - 0,853

Evaluation A

Calcul CM2 - Ceinture violette

Compétence Score Evaluation Signature

Je sais poser et calculer une addition
de nombres décimaux. 6 A NA
Je sais poser et calculer une /

soustraction de nombres décimaux.

Calcul

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
2,3+4,75+ 54 8,9 - 6,35
4,78 - 3,089 56,47 + 2,308
5,6 + 408,85 6,41-0,853




Calcul CM2 - Ceinture violette Evaluation B

Compétence Score Evaluation Signature

Je sais poser et calculer une addition

de n?mbref décimaux. / 6 4 AR FCA NA
Je sais poser et calculer une

soustraction de nombres décimaux.

Calcul

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

5,407 - 3,7 44,7 + 8,96
5,9+ 63 +12,054 6,1-4,78
5,16 - 4.8 36,96 + 4,7
Calcul CM2 - Ceinture violette Evaluation B
Compétence Score Evaluation Signature

Je sais poser et calculer une addition

de n?mbref décimaux. 6 A AR ECA NA
Je sais poser et calculer une

soustraction de nombres décimaux.

Calcul

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

5,407 - 3,7 44,7 + 8,96
5,9 + 63 + 12,054 6.1-4,78
5,16 -4.8 36,96 + 4,7
Calcul CM2 - Ceinture violette Evaluation B
Compétence Score Evaluation Signature

Je sais poser et calculer une addition

de n?mbref décimaux. / 6 4 AR FCA NA
Je sais poser et calculer une

soustraction de nombres décimaux.

Calcul

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

5,407 - 3,7 44,7 + 8,96
5,9 +63 +12,054 6,1-4,78
5,16 - 4.8 36,96 + 4,7
Calcul CM2 - Ceinture violette Evaluation B
Compétence Score Evaluation Signature

Je sais poser et calculer une addition

de n?mbref décimaux. 6 A AR ECA NA
Je sais poser et calculer une

soustraction de nombres décimaux.

Calcul

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
5,407 - 3,7 44,7 + 8,96
5,9+ 63 +12,054 6,1-4,78
5,16 - 4.8 36,96 + 4,7




Calcul CM2 - Ceinture rouge Evaluation A

5 | Competence Score Evaluation Signature
]
S
S .
S | /e sals poser et calculer une N Yy, 6 4 NA
multiplication de nombres décimaux.

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

3,6 x7,8 7,14 x 32

6,51 x 2,9 4,78 x 20,7

631 x 35,1 45 x 6,7

Calcul CM2 - Ceinture rouge Evaluation A
3 Compétence Score Evaluation Signature
Y]
® | Je sais poser et calculer une
V)
multiplication de nombres décimaux. / 6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

3,6 x7,8 7,14 x 32

6,51 x 2,9 4,78 x 20,7

631 x 35,1 45 x 6,7

Calcul CM2 - Ceinture rouge Evaluation A
3 Compétence Score Evaluation Signature
S
] | Je sais poser et calculer une
V)
multiplication de nombres décimaux. /6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

3,6 x7,8 7,14 x 32

6,51 x 2,9 4,78 x 20,7

631 x 35,1 45 x 6,7

Calcul CM2 - Ceinture rouge Evaluation A
3 Compétence Score Evaluation Signature
S
® | Je sais poser et calculer une
L
multiplication de nombres décimaux. / 6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
3,6x7,8 7,14 x 32
6,51x 2,9 4,78 x 20,7
631 x 35,1 45 x 6,7




Calcul CM2 - Ceinture rouge Evaluation B

5 | Compétence Score Evaluation Signature
S
® | Je sais poser et calculer une
L
multiplication de nombres décimaux. / 6 A AR £CA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

4,12 x 9,07 65 x 4,4
5,71 x 63 3,15 x 78,2
4,06 x 89 3,7x 2,8
Calcul CM2 - Ceinture rouge Evaluation B
5 | Compeétence Score Evaluation Signature
S
® | Je sais poser et calculer une
V)
multiplication de nombres décimaux. / 6 A AR £cA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

4,12 x 9,07 65 x 4,4
5,71 x 63 3,15 x 78,2
4,06 x 89 3,7x 2,8
Calcul CM2 - Ceinture rouge Evaluation B
3 Compétence Score Evaluation Signature
S
] | Je sais poser et calculer une
V)
multiplication de nombres décimaux. /6 A AR £cA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

4,12 x 9,07 65 x 4,4
5,71 x 63 3,15 x 78,2
4,06 x 89 3,7x 2,8
Calcul CM2 - Ceinture rouge Evaluation B
5 | Compétence Score Evaluation Signature
S
® | Je sais poser et calculer une
L
multiplication de nombres décimaux. / 6 A AR £cA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
4,12 x 9,07 65 x 4,4
5,71 x 63 3,15x 78,2
4,06 x 89 3,7x2,8




Calcul CM2 - Ceinture marron Evaluation A

3 Compétence Score Evaluation Signature
?: Je sais poser et calculer une division
V)

décimale de nombres entiers. / 6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
ATTENTION : tu dois calculer jusqu’aux centiemes.

418 +~ 6 894 + 7

525 + 8 633 + 4

715 + 9 602 + 3

Calcul CM2 - Ceinture marron Evaluation A
3 Compétence Score Evaluation Signature
S
® | Je sais poser et calculer une division
V)
décimale de nombres entiers. / 6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
ATTENTION : tu dois calculer jusqu’aux centiemes.

418 + 6 894 + 7

525 + 8 633 + 4

715 + 9 602 + 3

Calcul CM2 - Ceinture marron Evaluation A
3 Compétence Score Evaluation Signature
S
] | Je sais poser et calculer une division
V)
décimale de nombres entiers. /6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
ATTENTION : tu dois calculer jusqu’aux centiémes.

418 + 6 894 + 7

525 + 8 633 + 4

715 + 9 602 + 3

Calcul CM2 - Ceinture marron Evaluation A
3 Compétence Score Evaluation Signature
S
& | Je sais poser et calculer une division
V)
décimale de nombres entiers. /6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
ATTENTION : tu dois calculer jusqu’aux centiémes.
418 + 6 894 + 7
525 + 8 633 + 4
715 =+ 9 602 + 3




Calcul CM2 - Ceinture marron Evaluation B

5 | Compétence Score Evaluation Signature
]
S
® | Je sais poser et calculer une division
L
décimale de nombres entiers. / 6 A AR £CA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
ATTENTION : tu dois calculer jusqu’aux centiemes.

562 + 9 806 + 6
691 + 4 415 + 8
362 + 3 857 + 7
Calcul CM2 - Ceinture marron Evaluation B
5 | Compeétence Score Fvaluation Signature
S
® | Je sais poser et calculer une division
O
décimale de nombres entiers. / 6 A AR ECA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
ATTENTION : tu dois calculer jusqu’aux centiemes.

562 + 9 806 + 6
691 + 4 415 + 8
362 + 3 857 =7
Calcul CM2 - Ceinture marron Evaluation B
3 Compétence Score Evaluation Signature
L
] | Je sais poser et calculer une division
V]
décimale de nombres entiers. / 6 A AR £CA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
ATTENTION : tu dois calculer jusqu’aux centiémes.

562 + 9 806 + 6
691 =~ 4 415 =+ 8
362 + 3 857 =7
Calcul CM2 - Ceinture marron Evaluation B
3 Compétence Score Evaluation Signature
S
& | Je sais poser et calculer une division
9]
décimale de nombres entiers. / 6 A AR £CA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
ATTENTION : tu dois calculer jusqu’aux centiémes.
562 + 9 806 + 6
691 + 4 415 + 8
362 + 3 857 + 7




Calcul CM2 - Ceinture grise

Evaluation A

Calcul

Compétence Score Evaluation Signature
Je sais poser et calculer une division
d’un décimal par un entier. / 6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

45,17 + 6 8,97 + 5
5,61 + 4 31,56 + 8
478,3 + 7 23,6 + 3

Calcul CM2 - Ceinture grise

Evaluation A

Calcul

Compétence Score Evaluation Signature
Je sais poser et calculer une division
d’un décimal par un entier. / 6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

45,17 + 6 8,97 + 5
5,61 -4 31,56 + 8
478,3 + 7 23,6 + 3

Calcul CM2 - Ceinture grise

Evaluation A

Calcul

Compétence Score Evaluation Signature
Je sais poser et calculer une division
d’un décimal par un entier. /6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

4517 - 6 8,97 =+ 5
5,61 -+ 4 31,56 =+ 8
478,3 = 7 23,6 + 3

Calcul CM2 - Ceinture grise

Evaluation A

Calcul

Compétence Score Evaluation Signature
Je sais poser et calculer une division
d’un décimal par un entier. / 6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

45,17 + 6 8,97 + 5
5,61 -4 31,56 + 8
478,3 + 7 23,6 + 3



Calcul CM2 - Ceinture grise Evaluation B

5 | Compétence Score Evaluation Signature
S
® | Je sais poser et calculer une division
L
d’un décimal par un entier. / 6 A AR £CA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

35,61 + 8 9,647 + 4
562,1 + 3 8,94 +~ 7
56,4 +~ 6 96,4 + 5
Calcul CM2 - Ceinture grise Evaluation B
5 | Compeétence Score Evaluation Signature
I
® | Je sais poser et calculer une division
)
d’un décimal par un entier. / 6 A AR £cA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

35,61 + 8 9,647 = 4
562,1 + 3 8,94 + 7
56,4 + 6 96,4 +~ 5
Calcul CM2 - Ceinture grise Evaluation B
3 Compétence Score Evaluation Signature
Y]
] | Je sais poser et calculer une division
V)
d’un décimal par un entier. / 6 A AR £cA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

35,61 =+ 8 9,647 = 4
562,1 + 3 8,94 =7
56,4 ~ 6 96,4 ~ 5
Calcul CM2 - Ceinture grise Evaluation B
5 | Compétence Score Evaluation Signature
S
® | Je sais poser et calculer une division
L
d’un décimal par un entier. / 6 A AR £cA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
35,61 = 8 9,647 = 4
562,1 + 3 8,94 + 7
56,4 + 6 96,4 + 5




Calcul CM2 - Ceinture noire Evaluation A

5 | Competence Score Evaluation Signature
Q
S
S _ o,
N Je maitrise toutes les opérations au /6 A NA
programme de CM?2.

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

8,7 x6,9 58,63 - 6,8

(A l'unité) 5 689 + 12 845 x 63

85,4 + 7,896 (Aux centiemes) 564 +~ 7

Calcul CM2 - Ceinture noire Evaluation A
3 Compétence Score Evaluation Signature
S
® | Je maitrise toutes les opérations au
V)
programme de CM?2. /6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

8,7 x 6,9 58,63 - 6,8

(A l'unité) 5 689 + 12 845 x 63

85,4 + 7,896 (Aux centiemes) 564 + 7

Calcul CM2 - Ceinture noire Evaluation A
3 Compétence Score Evaluation Signature
S
] | Je maitrise toutes les opérations au
V)
programme de CM?2. /6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

8,7 x6,9 58,63 - 6,8

(A l'unité) 5 689 =+ 12 845 x 63

85,4 + 7,896 (Aux centiemes) 564 +~ 7

Calcul CM2 - Ceinture noire Evaluation A
3 Compétence Score Evaluation Signature
S
® | Je maitrise toutes les opérations au
)
programme de CM2. / 6 A NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
8,7 x 6,9 58,63 -6,8
(A I'unité) 5 689 + 12 845 x 63
85,4 + 7,896 (Aux centiemes) 564 +~ 7




Calcul CM2 - Ceinture noire Evaluation B

5 | Compétence Score Evaluation Signature
S
® | Je maitrise toutes les opérations au
)
programme de CM?2. / 6 A AR £ECA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

3,6 + 58 + 4,71 85x 7.3
2,41 x 68 (A l'unité) 5 671 + 22
4,15 - 3,608 (Aux centiemes) 874 +~ 7
Calcul CM2 - Ceinture noire Evaluation B
3 Compétence Score Evaluation Signature
S
® | Je maitrise toutes les opérations au
V)
programme de CM?2. /6 A AR £cA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

3,6 + 58 + 4,71 8§ x7,3
2,41 x 68 (A l'unité) 5 671 + 22
4,15 - 3,608 (Aux centiemes) 874 + 7
Calcul CM2 - Ceinture noire Evaluation B
3 Compétence Score Evaluation Signature
Y]
] | Je maitrise toutes les opérations au
V)
programme de CM?2. /6 A AR £cA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.

3,6 + 58 + 4,71 85x7.3
2,41 x 68 (A l'unité) 5 671 + 22
4,15 - 3,608 (Aux centiemes) 874 + 7
Calcul CM2 - Ceinture noire Evaluation B
3 Compétence Score Evaluation Signature
S
® | Je maitrise toutes les opérations au
)
programme de CM2. / 6 A AR £cA NA

Cette évaluation comporte 6 opérations. Pour la réussir, tu dois avoir au moins 5 réponses justes.
3,6 + 58 + 4,71 85x7,3
2,41 x 68 (A l'unité) 5 671 + 22
4,15 - 3,608 (Aux centiemes) 874 +~ 7




